Zápis z pátého jednání školního parlamentu
Datum: 26. 3. 2025
Čas: 7.00 –7.40
Místo: sborovna 2. stupně

Program jednání:
1. Reflexe akce Den bláznivých ponožek na Mezinárodní den Downova syndromu
2. Participativní rozpočet
3. Návrh aktivit(y) na měsíc duben
4. Závěr

Průběh jednání:
1. Reflexe akce Den bláznivých ponožek na Mezinárodní den Downova syndromu:
Jednání zahájila Mgr. Humlová. Žákům byla sdělena reflexe koordinátorů k proběhlé akci šk. parlamentu. Dále byly přítomným zástupcem sděleny obdržené body za tuto akci do celoškolní soutěže šk. p. K reflexi ze strany žáků nedošlo, jelikož byl upřednostněn následující bod programu jednání – informace k participativního rozpočtu ze strany vedení školy.
2. Informace k participativnímu rozpočtu:
Slovo bylo předáno RNDr. Janu Veřmiřovskému, Ph.D., MBA, LL.M., MPA, MSc., a Mgr. Zdeňce Mikeskové, kteří, coby zástupci vedení školy, informovali zástupce školního parlamentu o požadavcích na participativní rozpočet. Upřesnili informace o tom, jak tento rozpočet funguje a co by mělo být obsahem jeho návrhu. Zástupci vedení školy zdůraznili a požadavek alespoň 5 návrhů za třídu s přesně danou cenou jednotlivých položek.
Během diskuse se zástupci vedení vrátili k tématu celoškolní soutěže školního parlamentu, a navrhli motivační zvýšení hodnoty 1. ceny v umístění (tedy ze 3 000 Kč na hodnotu 5 000 Kč).
3. Akce na duben
Po předchozím bodu jednání zástupci vedení školy schůzi kvůli jejich dalších pracovním povinnostem opustili. Jednání tak postoupilo v agendě k dalšímu bodu – návrhu akce šk. parlamentu na měsíc duben.
Po jednotlivých návrzích a následném hlasování zástupců tříd byly zvoleny 2 aktivity v rámci jednoho soutěžního dne – Den bez batohu a Obleč se jako kraslice.
Princip aktivity Den bez batohu spočívá v nutnosti přinést si do školy své školní pomůcky v čemkoli jiném s výjimkou batohů, aktovek či kabelek. Řešení by mělo být co nejkreativnější. Druhá aktivita Obleč se jako kraslice zahrnuje nutnost přijít do školy oblečen(a) alespoň v pěti různých barvách na 
1 kus oblečení nebo doplňku. Kus oblečení v „duhové“ nebo přechodové barvě se počítá jako jedna barva.
Hodnocení obou disciplín v rámci soutěžního dne bude opět probíhat poměrově, a to počet žáků splňující kritéria soutěží co počtu žáků přítomných v rámci jiné třídy. Jako hodnotitelé prvního stupně se nabídli žáci: Veronika Procházková (7. A) a Tereza Pohlová (7. B), hodnocení druhého stupně se pak ujala Vendula Drajnová a Vítězslav Střítezský (2. B) + doprovázející asistent pedagoga. Tvorbou plakátu byla pověřena Ema Mazalová (9. B).
Termín akce byl stanoven na středu 16. 4. 2025.



5. Návrhy a podněty žáků:
V tomto zasedání nebyl směrem k vedení školy podán žádný podnět.
5. Závěr:
Další schůzka šk. parlamentu se uskuteční dne 30. 4. 2025 ve sborovně 2. stupně od 7.00 do 7.45 hodin. Proběhne zde reflexe dubnové akce šk. parlamentu.

Zapsal: Mgr. Aleš Kantor
Schválila: Mgr. Veronika Humlová

