Zápis ze šestého jednání školního parlamentu
Datum: 30. 4. 2025
Čas: 7.00 –7.40
Místo: sborovna 2. stupně

Program jednání:
1. Reflexe akce Den bez batohu a Přijď jako kraslice
2. Návrh na květnovou akci školního parlamentu
3. Video CzeXperiment
4. Návrhy a podněty žáků
5. Závěr

Průběh jednání:
1. Reflexe akce Den bez batohu a Přijď jako kraslice:
Jednání zahájila Mgr. Humlová. Žákům byla sdělena reflexe koordinátorů k proběhlé akci šk. parlamentu. Dále byly přítomným zástupcem sděleny obdržené body za tuto akci do celoškolní soutěže šk. p. Zpětná vazba k dubnové akci byla velmi pozitivní, žákům se líbilo, že to byla tzv. akce kombinovaná.
2. Návrh na květnovou akci školního parlamentu
Zástupci školního parlamentu podali tyto návrhy: den naruby (chlapci oblečeni jako dívky a naopak), den povolání, den karnevalu (pohádková postava). Konečným hlasováním byl přijat návrh na květnovou akci s názvem Pohádkový den. Každý žák, která přijde oblečen, upraven, jako nějaká pohádková bytost/postava, bude poměrově započítán v rámci počtu žáků své třídy. Akce bude probíhat v pátek 
23. 5. Bude hodnocena na prvním stupni Viktorii Ludwigovou (6. ročník) a Nelou Kožušníkovou 
(7. A); na druhém stupni pak Dominikem Borovcem, Filipem Twardkem (3. B). Tvorbou plakátu byl pověřen Jiří Včelný ze třídy 5. B.
3. Video CzeXperiment
Žáci po naplánovaní akce na měsíc duben zhlédli celé video CzeXperiment – České školství očima dětí: Co by změnily, kdyby mohly?, podrobnější rozbor videa a vlastní reakce na otázky ve videu budou mj. předmětem další schůzky školního parlamentu.
4. Návrhy a podněty žáků:
V tomto zasedání byl dám podnět k vedení, zda by mohl být naplánován a zrealizován MovieDay, kdy by se v daný den (nejspíš po uzavření známek) promítly filmy v tělocvičně – 1 film pro žáky 1. stupně, 1 film pro žáky 2. stupně. Konkrétní filmy by byly výsledkem hromadného hlasování, na dalším zasedání parlamentu by se mohly vybrat konkrétní filmy. Promítání filmu by se mohly účastnit jednotlivé třídy daného stupně dle uvážení vyučujícího danou hodinu.
5. Závěr:
Další schůzka šk. parlamentu se uskuteční dne 28. 5. 2025 ve sborovně 2. stupně od 7.00 do 7.45 hodin. Proběhne zde reflexe květnové akce šk. parlamentu, reflexe videa CzeXperimentu a případné návrhy filmů k hlasování.

Zapsal: Mgr. Aleš Kantor
Schválila: Mgr. Veronika Humlová
